



К участию в Европейской школе в Тюмени приглашаются студенты и аспиранты

Представительство Европейского Союза в России приглашает студентов и аспирантов принять участие в Европейской школе в Тюмени **23-27 июня**. Летняя Еврошкола 2017 проводится при содействии Тюменского государственного университета.

Слушатели образовательного семинара на пять дней станут полноправными участниками насыщенных и интересных дискуссий на актуальные темы отношений России и Евросоюза, смогут задать волнующие их вопросы ведущим российским и европейским экспертам в области международных отношений, экономики, политики, а также представителям крупных компаний из РФ и ЕС.

В этом году Евросоюз отмечает 60-летнюю годовщину подписания Римских договоров, которые заложили фундамент Европейского Союза. Тем не менее, в настоящее время мнения многих наблюдателей относительно перспектив ЕС расходятся. Как повлияют на будущее сообщества европейских государств выборы во Франции и в Германии в этом году, а также начавшийся процесс выхода из евроструктур Великобритании? Свое видение ситуации и прогнозы дадут дипломаты Представительства ЕС в России, преподаватели МГИМО МИД РФ, Российской академии наук, а также известные журналисты и политологи из Европы и России.

Отдельными темами семинара в Тюмени станут энергетика, инклюзивное образование и экология. Даже в годы «холодной войны» в Европу были направлены бесперебойные поставки российских энергоносителей. Останется ли взаимодействие РФ и ЕС в энергетической сфере столь же тесным, участникам Еврошколы расскажут представители крупного европейского бизнеса. Также европейские спикеры представят концепцию «зеленого университета» (green campus) и поделятся своим опытом работы в этой сфере. Кроме того, студенты познакомятся с европейскими стипендиальными программами для учащихся вузов. Помимо этого, каждый день Еврошколы будет насыщен интерактивными играми, заданиями, викторинами.

Мероприятие предназначено для молодых людей, которые активно интересуются тематикой европейско-российских связей, а также процессами, происходящими в Европе. Обязательное условие – **свободное владение английским языком**. Отбор слушателей – конкурсный, общее количество участников – 40 человек.

Заявку на участие в Еврошколе могут подать российские и иностранные студенты старших курсов и аспиранты высших учебных заведений **Уральского федерального округа**: Тюменской, Курганской, Свердловской и Челябинской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов; а также **Пермского края и Омской области**.

Расходы на проезд до места проведения семинара и обратно, проживание и питание участников предоставляется за счет организаторов.

Конкурсный отбор слушателей осуществляется на основе онлайн-заявки (<http://www.eu-studyweeks.ru/reg>), которую необходимо заполнить до **31 мая 2017 г.** Результаты конкурса будут объявлены не позднее **9 июня 2017 г.**

Более подробную информацию о Еврошколе в Тюмени можно получить у координаторов проекта: Андрей Урбан и Наталья Латыпова (info@eu-studyweeks.ru)
Павел Кузнецов (+7 (3452) 455369, students@utmn.ru).

«Европейские школы» (EU Study Weeks) – это культурно-образовательный проект Представительства ЕС в РФ, который успешно реализуется на протяжении двух десятилетий в разных регионах России. С 1997 года состоялось более 50 семинаров, в которых приняли участие более 400 спикеров из России и ЕС и 2000 участников. Подробнее на eu-studyweeks.ru